

Эпидситуацию в Белогорске обсудили на заседании СПК

Автор: Ульяна
02.02.2016 16:22

На заседании акцентировали внимание на правильность ведения учета заболеваемости в медучреждении. Отмечено, что в случае групповой заболеваемости в коллективах, важно проводить эпидрасследования. Случаи ОРВИ подлежат обязательной диагностике в медучреждениях.

Как рассказали представители Белогорской больницы, в учреждении имеется запас необходимых лекарственных препаратов. Медицинская помощь оказывается населению в круглосуточном режиме. Учреждение готово к приему больных, расчетная потребность койками обеспечена. Для приема лиц с симптомами респираторных инфекций (температура, кашель, насморк, головная боль) в городской поликлинике выделены отдельные кабинеты

Профилактические мероприятия проводятся в образовательных учреждениях города. В школах и детских садах Белогорска организованы ежедневные «утренние фильтры».

На сегодня санитарно-противоэпидемической комиссией рекомендовано воздержаться от проведения массовых мероприятий. В случае превышения 20%-го порога заболеваемости детей гриппом или ОРВИ в образовательных учреждениях города, учебно-воспитательный процесс будет приостановлен.